



ЗИСЛЯ ЧАЙГА

Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на.
Запсибиря

14 декабря 1935 г.

№ 61

Выходит 6 раз в м-ц.

Напряженной борьбой за правильное использование тракторного парка за рентабельность Кулебакинская МТС добилась в 1935 году следующих показателей:

1. Производственную программу перевыполнена на 18 проц.
2. На один гектар работы, переведенных на пахоту мягких земель сэкономила горючего 3 килограмма.
3. Получила экономию на один гектар пахоты в денежной сумме 2 рубля 83 коп.
4. Общая экономия по производственной программе выразилась в 75550 рублей.

На означенную сумму отказываемся от государственной дотации из фонда освоения.

Ставим задачу в 1936 году увеличить экономию на 1 га до 6 рублей.

Директор МТС Анисимов.

Старший агроном Медведев.

Профработу — на уровень задач поставленных партией

В этом месяце начинается отчетная кампания наших профорганизаций. Эти отчеты должны пройти под знаком самой широкой подлинной советской демократии, под знаком жесткой и всесторонней критики работы профсоюзов. Каждый завком, рудком, каждый профорганизатор должен получить заслуженную им оценку своей работы от своих избирателей.

На фоне развертывания стахановского движения особенно ярко видно отставание работы профорганизаций от задач, поставленных перед ними партией.

В деле внедрения стахановских методов работы профорганизаций, к сожалению, имеют еще очень мало заслуг. Из 119 профоргов Гурзавода стахановцев 13. А ведь профсоюзники-руководители широких масс должны быть передовиками в борьбе за стахановские методы высокопроизводительного труда.

Профсоюзы не организовали еще у нас пропаганды стахановских методов работы, они не могут называть большого числа проведенных ими школ стахановского метода. Одних же восторгов и приветственных речей далеко не достаточно для подтягивания отстающих до уровня передовых.

Профработникам нужно хорошо запомнить слова руководителя профсоюзов тов. Шверника: "Заботиться о заработной плате рабочих это значит теперь в первую очередь оказать рабочему помощь в повышении производительности труда, в улучшении условий его труда и быта".

Профсоюзники не ведут политко-просветительной работы с беспартийными рабочими, с вновь принимаемыми в профсоюз.

— У нас нет учебников, нет преподавателей, это дело парторганизации — говорят на Гурзаводе.

Никто не давал профсоюзам права на такую беспомощность.

Даже семинары подготовки низового профактива на цинкруднике, Гурзаводе проводятся не систематически, профсоюзных школ нет совсем. Завком Гурзавода из 10 тысяч рублей ассигнованных за это дело в 1935 г. сумел израсходовать только 4,5 тысяч рублей.

Рабочие клубы не удовлетворяют предъявленных к ним требований в деле организации профсоюзов стахановского движения, организации учебы и досуга рабочих. Отдельных успехов в деле организации театра и самодеятельности далеко недостаточно. Клубы

Совещание передовых колхозников и колхозниц Таджикистана и Туркменистана с руководителями партии и правительства

Закончило свою работу 1-е краевое совещание стахановцев

4 декабря в Кремле состоялось совещание передовых колхозников и колхозниц Таджикистана и Туркменистана с руководителями партии и правительства. В совещании приняла участие 43 колхозника и колхозницы Таджикистана и 33 колхозника и колхозницы Туркменистана, добавившиеся в этом году рекордных сборов хлопка.

На совещании речь произнес председатель Совнаркома СССР товарищ Молотов. После речей колхозников и колхозниц с коротким словом выступил товарищ Сталин. По окончании его речи колхозники и колхозницы устроили товарищу Сталину бурную и продолжительную овацию.

РЕЧЬ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

Товарищи! Президиум настоещего совещания поручил мне заявить вам о двух вещах:

Во-первых, о том, что у президиума имеется намерение представить к высшей награде — ордену всех участников и участниц данного совещания — за отличную работу (продолжительные, бурные аплодисменты). Крики "ура". Возгласы: "Да здравствует товарищ Сталин!" и приветственные возгласы по адресу руководителей партии и правительства).

Во-вторых, о том, что у правительства имеется решение дать по грузовику каждому колхозу, представленному здесь, и преподнести каждому из участников совещания по телефону с пластинками (апплодисменты) и часы: мужчинам — карманные, а женщинам —ручные (продолжительные аплодисменты).

Мне говорят отовсюду, что я должен кое-что сказать.

Возгласы: правильно! (апплодисменты).

*Что тут сказать? Все сказано.

Очевидно, что дело с хлопком у вас пойдет. Это видно из всего того, что у нас здесь происходит. Колхозы у вас растут, желание работать имеется, машины дадим, удобрение получите, помочь всякая, какая только необходима — товарищ Молотов, председатель Совнаркома, уже заявил вам об этом — будет оказана. Стало быть, дело с хлопком у вас пойдет и зажиточная жизнь развертывается.

Но есть, товарищи, одна вещь более ценная, чем хлопок — это дружба народов нашей страны.

Настоящее совещание, ваши речи ваши дела говорят о том, что дружба между народами нашей великой страны укрепляется. Это очень важно и зна-



менательно, товарищи. В старое время, когда у власти в нашей стране стояли царь, капиталисты, помещики, политика правительства состояла в том, чтобы сделать один народ — русский народ — господствующим, а все другие народы — подчиненными, угнетенными. Это была зверская вольчья политика. В октябре 1917 года, когда у нас развернулась великая пролетарская революция, когда мы свергли царя, помещиков и капиталистов, великий Ленин — наш учитель, наш отец и воспитатель сказал, что не должно быть стыдно ни господствующих, ни подчиненных народов, что народы должны быть равными и свободными. Этим он похоронил

в гроб старую парскую, буржуазную политику и прозвозгласил новую, большевистскую политику — политику дружбы, политику братства между народами нашей страны.

С тех пор прошло 18 лет вот мы имеем уже блестящие результаты этой политики. Настоящее совещание является ярким доказательством того, что былое недоверие между народами СССР давно уже положен конец, что недоверие сменилось полным взаимным доверием, что дружба между народами СССР растет и крепнет. Это, товарищи, самое ценное из того, что дала нам большевистская национальная политика.

А дружба между народами СССР — большое и серьезное завоевание. Ибо пока эта дружба существует, народы нашей страны будут свободны и непобедимы. Никто не страшен нам, ни внутренние, ни внешние враги пока эта дружба живет и здравствует. Может не сомневаться в этом, товарищи. (Бурная овация, все присутствующие встают, возгласы: "Сталину — ура!")

должны сделаться составной и не раздельной частью работы каждого рудкома и завкома.

Главная болезнь профорганизаций в неумении найти свой актив и опираться на него в работе.

Главная причина этого в нарушение профсоюзной демократии в частности смене профруководства, отсутствие регулярной отчетности перед избирателями.

Отчетная кампания должна поднять активность всей многотысячной организации профсоюзов нашего района, выявить большой слой нового актива для разрешения задач поставленных перед профсоюзами нашей коммунистической партией.

О награждении инициаторов стахановского движения в промышленности и на транспорте

За инициативу и нервенство в деле овладения техникой своего дела, за трудовой героизм и выдающиеся успехи в повышении производительности труда, благодаря чему были преодолены и остались далеко позади старые технические нормы и превзошли в ряде случаев нормы производительности труда передовых капиталистических стран, в ознаменование 1-го всесоюзного совещания стахановцев промышленности и транспорта, Центральный исполнительный Комитет постановил наградить 43 человека орденом Ленина и 97 человек орденом Трудового Красного Знамени.

Среди награжденных орденом Ленина: Стаханов А. Г.-забойщик мастер отбойного молотка шахты "Центральная-Ирмино". Кадиевского района, Петров К. Г.-парторг шахты "Центральная-Ирмино" Бусыгин А. Х.-кузнец Горьковского автозавода им. Молотова, Лихорадов Г. И.-токарь вагоно-строительного завода им. Урицкого, Виноградов Е. В. и М. И.-ткачи фабрики им. Ногина в Вичуге, Ивановской области.

Среди награжденных орденом Трудового Красного Знамени: Крико П. М.-машинист депо Славянск, Донецкой жел. дор. ранее награжденный орденом Ленина.

Дальше в письме рассказывает, как после речи тов. Сталина, развелось дважды в крае, что в одном Кузбассе имеется до 7.000 стахановцев, в результате чего уже в ноябре полностью ликвидирован угольный долг страны.

В конце письма говорит: "Мы уверены, уважаемый товарищ Сталин, что тебе не придется больше упрекать нас в раскачке, добьемся, что стахановцы будут сотни тысяч рабочих нашего края".

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

Искупить справедливый укор

Сегодня мы помещаем письмо им дала большой сдвиг в их беспартийной колхознице политическом знании. сельхозартели "Пчеловод" т. Гилеву попала не в Гилеву. Это письмо заслуживает бровь, а в глаза. Качество парывает исключительного внимания. Мы воспроизводим его в листе заставляет желать многое. Руководители партийных, советских и профсоюзных организаций Б-Салайра да и ряда других организаций нашего района должны сделать из письма твоего Гилеву все необходимые для себя выводы.

Письмо твоего Гилеву лишь раз свидетельствует о громадном росте политической сознательности широчайших масс беспартийных тружеников нашей страны. Все это предполагает повышенные требования к нашим партийным, советским, профсоюзов и комсомольским организациям. Многие из руководителей этих организаций отстают еще от величайших требований предъявляемых к ним беспартийными.

Письмо колхозницы Гилеву справедливый и заслуженный урок всем организациям Большого Салайра и их руководителям т.т. Тихонову, Миронову, Севрину и Тогину. Беспартийная колхозница сигнализирует вам о величайшем прорыве в вашей работе. "Коммунисты они не только подготавливают своих жен к этому дню, а сами наверно мало знают. Мало изучают жизнь и деятельность наших вождей. Наверно они так редко собираются на полититку, которая бы

мы ждем, что руководители организаций Большого Салайра, если они действительно хотят быть настоящими руководителями, должны на спрятавшем укор беспартийной колхозницы ответить тщательной подготовкой всех массовых мероприятий, неустанным повышением своего политического и общеобразовательного уровня.

"Пробудите нашу отсталую парторганизацию"

(Письмо колхозницы)

(В редакцию газеты "Знамя Ильича" Гурьевского района. От колхозницы колхоза "Пчеловод" Б-Салайр Гилевой Т. А.)

При сем прошу редакцию поместить мою заметку под заголовком "Память Кирова".

30-го ноября с-г. мне муж сказал, что завтра т. е. 1-го декабря мы пойдем в клуб центрального Б-Салайра для воспоминания о твоем Кирове Сергеевиче. Настал день 1 декабря, я с нетерпением жду вечера. Настал вечер, я устраиваю детей с бабушкой и пошла в клуб, иду мало знаю, мало изучают и думаю—наверное сегодня коммунисты они не только подготовят своих жен к этому дню, а они сами наверно мало знают, мало изучают жизнь и деятельность наших вождей. Наверно они так редко собираются на полититку, которая бы им дала большую сдвиг в их политическом знании. Поэтому прошу пар-

тийную районную организацию верхний этаж, где проводили собрание, чтобы она пробудила наше воспоминание о твоем Кирове и вижу, что мой муж сибиряк, чтобы они к воспоминанию почти, что один на всей памяти твоего Ленина и я скажу. Меня это не удивило, что люди вышли из кинотеатра, я села, слушаю со вниманием и внедрить в массу новой жизни воспоминание из жизни твоего Кирова, который всю свою жизнь! которая бы осталась и заческа пролетарскую искру, Кирова, который всю свою жизнь! которая бы осталась и заческа рабочего класса и много миллионного колхозного крестьянства и который погиб от врагов. В этот момент так сделалось на душе неприятная.

Вступили в соревнование с литейным цехом

В огнеупорном цехе Гурзавода состоялось комсомольское собрание с участием беспартийной молодежи смены твоего Серебренникова. На собрании проработали речь на соревнование от комсомольской организации литейного цеха. Стала на первом собрании стахановцев и обращение комсомольцев стахановцев Донбасса к комсомольцам Кузбасса

Газету и журнал каждому трудающемуся

Следовать примеру тов. Федотовой

Включившись в конкурс на лучшую доставку почты сельскохозяйственным союзом колхоза "14-я годовщина Октября" тов. Федотова взяла обязательство шире развернуть подписку на газеты и журналы среди колхозников и это обязательство выполнила с успехом. На 13 декабря ей завербовано 70 подписчиков на 92 экземпляра районной газеты "Знамя Ильича".

Сейчас тов. Федотова поставила в задачу в течение 5-6 дней завербовать еще на 1936 год не менее 50 подписчиков и вызвала на социалистическое соревнование письмоноску колхоза имени Воронилова тов. Владимирову.

Все остальные работники Ур. Бедаревского агентства связи должны последовать примеру тов. Федотовой.

Васильев.

Работа Гурзавода в ноябре

В ноябре Гурзавод ухудшил свою работу по сравнению с октябрём.

Выполнено 2.649 тонн марганцовской стали-92 проц. плана. Прокатный цех дал 2.193 тонн изделий-105 проц. плана.

Эти два основных цехарезко снизили свои показатели.

Главный инженер и начальник марганцовского цеха тов. Титаровский досконально допускает простой печей и аварий. Рабочая сила плохо организуется, слабо поднимается квалификация рабочих.

Цех металлических изделий (начальник цеха Дробязко) выполнил только 70 проц. оперативного задания или 150 процентов плана. Это также ниже октября показателей.

Литейный цех (нач. цеха тов. Коростелев) выполнил задание на 84 проц. при средней производительности труда в 145 процентов.

Лучше других цехов работала кузница. Вместе плановых 26 тонн поковок выдала 45 тонн. Это 110 процентов задания 172 процента плана.

Скверная организация труда в механическом цехе (нач. цеха тов. Клименко) дала возможность вместо 6.029 плановых станочников использовать только 5.247 или 87 процентов.

Известковый карьер выполнил задание на 100,7 проц. Некрасовский рудник на 104,8 проц.

Там, где производительность труда зависит от искусства и внимательности рабочих, мы имеем высокую производительность. Там, где требуется квалифицированное техническое руководство мы имеем позорное отставание. Инженерам, техникам и мастерам Гурза вода необходимо из этого сделать вывод, что они еще не подошли к разрешению задач, которые ставят перед ними стахановское движение.

Боевой работой в декабре нужно наверстать упущенное в ноябре, чтобы выполнить тяжелые обязательства.

Из помещенной сводки видно, что наш район с подпиской на периодическую литературу спрашивается плохо. Особенно слабо проходит распространение партийных журналов: "Партстройтельство", "Большевик", "Коммунист", "Спутник агитатора".

Брайне неудовлетворительно идет распространение печати в деревне. Из 450 экземпляров "Сельской правды" распространено только 78. Журнал "Колхозный бригадир" из 100 то же 9 и. т. д.

Парторги, комсогоры и работники профессиональных организаций плохо борются за продвижение периодической печати. Отдельные товарищи считают, что заниматься продвижением журналов и газет в

Сводка

О ходе подписной кампании на периодические издания 1936 г. (по данным райотдела союзпечати)*

Наименование агентства	Фамилия зав. агентством	Название газет	Партия	Строительство	Спутник агитатора	Колхозный бригадир	Сельская правда	Б-Салайр	Завод
Гурьевск	Голубева	35	53	4	12	60	100	100	100
		13	18	6	0	-	75	31	
		5	20	-	5	15	160	100	
		0	12	2	0	1	42	33	
Б. Салайр	Корчагин	10	15	0	-	30	0	0	0
		2	3	2	-	16	13	8	
Бар. рудн.	Синкин	-	-	-	10	80	10	3	
		-	-	-	0	5	1	1	
Горсково	Гончаров	-	-	-	5	35	10	25	
		-	-	-	0	19	12	0	
Косьма	Матурина	-	-	-	10	75	40	5	
		-	-	-	0	5	0	0	
М. Салайр	Селезнев	-	2	-	8	35	20	5	
		-	1	-	0	10	12	0	
Ур. Бедар	Корчагин	-	-	-	10	5	40	5	
		-	-	-	0	30	15	5	
Кочкурово	Юдин	-	-	-	4	8	1	0	
		-	-	-	10	40	20	1	
Сосновка	Губорев	-	-	-	2	11	4	0	
		-	-	-	5	40	15		
Гаврилова	Демаков	-	-	-	0	4	1		
		-	-	-	10	40	10	25	
Н. Пестер.	Маслов	-	-	-	0	1	0	0	
		-	-	-	0	10	15	15	
Урской	Шилова	-	-	-	10	30	15	0	
		-	-	-	3	9	7	0	
Дмитриевск	Вилков	-	-	-	10	20	15	25	
		-	-	-	0	2	1	0	
		50	90	7	100	480	430	309	
		15	25	10	9	94	162	96	

* верхние цифры обозначают задание а нижние выполнение

МЫ ПРИНИМАЕМ И ДОПОЛНЯЕМ ВАШ ВЫЗОВ

Товарищи буденовцы!

С чувством великой радости мы прочитали речь твоего Сталина на всесоюзном совещании передовых комбайнеров и принимаем Ваш вызов на социалистическое соревнование.

Произошла речь на совещании комбайнеров твоего Сталина. Указом, что вместе с увеличением производства хлеба до 7-8 миллиардов пудов колхозы должны иметь хорошо поставленное животноводство с большим количеством скота. Вы же берете обязательство и вызывая нас на социалистическое соревнование в этой части почесть не указали ни одного пункта.

Поэтому, принимая Ваш вызов и полностью присоединясь к вашему мнению в области борьбы за повышение урожая, мы хотим дополнить наш договор и внести в него несколько обязательств в части дальнейшего развития социалистического животноводства. Практически по этому вопросу берем на себя:

Колхозники колхоза "14-я годовщина Октября" Ур-Бедаревского сельсовета:

Мочалкин, Волков, Комисарова, Инжузатов, Богданова, Чернов, Федотова, Молчанова, Беляев, Евдокимов, Васильева, Кулебакина, Евдокимов, Смирнов и другие.

За рубежом

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

По сообщению из Абиссинии, итальянские войска заняли Амара близ сultanата Оббия в Итальянском Сомали.

На юго-западном фронте 20 тысяч абицинцев задержали наступление итальянской механизированной колонны к северо-западу от Доло.

В официальных абицинских кругах выражают опасения, что отход итальянцев от Макале предоставляет маневр с целью заманить абицинцев в ловушку. Абицинский военный министр послал предостережение расу Сейюму.

Войска раса Кассса Сейюма соединились у Амба Алаги, куда прибыл абицинский военный министр рас Мулугета. Войска раса Эмеру, посланные из провинции Голкам, соединились с войсками генерала Айюлу у реки Таккаве и получили подкрепление от раса

Кассса. Общая численность абицинских войск, которыми командует рас Кассса, определяется в 400 тысяч человек.

По сообщению из Порт-Саида,

7 итальянских солдат дезертировали с итальянского парохода, проходившего Суэцкий канал, прыгнув за борт. Двое были задержаны. Остальным удалось скрыться.

Сомалийцы (итальянские туземные войска) переходят на сторону абицинцев. Итальянское ко-

мандование испытывает большие затруднения также в связи с тем, что туземные войска-мусульмане

соблюдают сейчас религиозный пост "Рамадан" длящийся месяц, и поэтому не могут быть исполь- зованы для военных операций.

Генерал Грациани производит значительные перемещения в составе своих войск, укомплектовывая их европейскими войсками.

Свободу Тельману!

В Париже состоялась антифашистская юридическая конференция. Участовали виднейшие представители международного юридического мира — шведский адвокат Брантинг, знаменитые французские адвокаты Моро Джихаффири и Анри Торрес, бывший германский министр Брайтшайд, писатель Мальро и другие, всего 300 человек. Виллар — парижский адвокат и профессор лондонского юридического факультета Ласки, на основании анализа дела Тельмана, доказали всю гнусность обвинений и дутый характер предстоящего процесса.

Германский адвокат Рейтер, взявший на себя защиту Тельмана, рассказал как он за стремление сохранить свою независимость не смогла выявить таланты и способность молодежи в художественном искусстве и оживить работу кружков самодеятельности.

Моро Джихаффири указал, что готовится глупейшая судебная комедия.

Конференция приняла по вопросу Тельмана резолюцию, в которой констатируется "отсутствие юридических оснований, опровергающих его содержание в тюрьме". Конференция требует не

предоставить Тельмана под суд или, по меньшей мере, склонять

гитлеровскими властями из союза

германских адвокатов, аресто-

вания и в течение двух с полови-

ной месяцев находился в тюрьме.

При чем в течение этого времени

его жена подвергалась неслыхан-

ным издевательством со стороны национал-социалистов, и наконец, был изгнан из Германии. Он указал, что его роль, как защитника Тельмана, наталкивалась на необычайные трудности и отметил мучения Тельмана, находившегося без суда в тюрьме уже свыше двух с половиной лет. Речь Рейтера неоднократно прерывалась возгласами возмущения.

Моро Джихаффири указал, что готовится глупейшая судебная комедия.

Конференция приняла по вопросу Тельмана резолюцию, в которой констатируется "отсутствие юридических оснований, опровергающих его содержание в тюрьме". Конференция требует не

предоставить Тельмана под суд или, по меньшей мере, склонять

гитлеровскими властями из союза

германских адвокатов, аресто-

вания и в течение двух с полови-

ной месяцев находился в тюрьме.

При чем в течение этого времени

его жена подвергалась неслыхан-

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Обвалом убито 85 человек

5 декабря, в Кировске, у горы Южепор, в результате сиреневого бурана, произошел обвал, которым разрушено два двухэтажных дома и стена третьего дома. Лавиной также опрокинут с железнодорожного пути паровоз, шедший с груженным составом с рудником в Кировск.

Несмотря на все принятые меры и героизм двух тысяч рабочих, занятых на спасении пострадав-

ших, погибло 85 человек, трое скончались от тяжелых ранений, ранено 44 человека. Большинство пострадавших спасено. Им оказана медицинская помощь, жилищем, одеждой и питанием. Каждой пострадавшей семье выдано денежное пособие в размере 1500—3000 рублей.

Для расследования причин снежного обвала назначена правительственный комиссия.

Орден "знак почета" за беспримерный переход

Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановил за мужество и настойчивость, проявленные в беспримерном переходе из Ленинграда в Хабаровск, на протяжении 9 тысяч километров, наградить орденом "Знак почета" участников перехода — комсомольцев-рабочих лесничества "Красная заря", командира перехода Ива нова, Афанасьева и Чистикова.

Пос. Гурьевск,

За 130 миллионов пудов сахара

Сахарная промышленность Союза ССР успешно продолжает борьбу за 130 миллионов пудов сахара в этом производственном сезоне. К 1 декабря сгоряч голодного пла на выпущено уже 548 тысяч центнеров сахара — песка. Всего с началом сезона заводы выпустили 14 миллионов 663 тысячи 660 центнеров сахара из свеклы военного урожая.

тип. газ. "Знамя Ильича"

Teatr

Что будет во Дворце культуры.

Во второй половине декабря 1935 года во Дворце культуры будет проходить ряд вечеров обслуживаемых профессиональными труппами артистов:

14 и 15 декабря концерты квартета им. Лысенко.

16 декабря спектакль "Платон Кречет".

17 и 18 декабря концерты Московской труппы Краевого управления зрелищных предприятий.

21 декабря вечер посвящен памятным событиям 1905 года.

23 и 24 декабря спектакли "Все виноваты" и Ко мандные высоты".

24 декабря, днем, районная конференция инженеро-технических работников.

В конце декабря будет демонстрироваться кино-боевик "Овод".

Дирекция Дворца культуры.

Районная олимпиада

В середине января в Гурьевске проводится общерайонная олимпиада художественной самодеятельности имени Х съезда ВЛКСМ. Олимпиада должна выявить таланты и способность молодежи в художественном искусстве и оживить работу кружков самодеятельности.

Олимпиада проводится по всем видам искусства, в ней должны принять участие декламаторы, рассказчики, певцы, музыканты, танцовщики, художники, поэты, писатели, гимнасты, и т. д. Участники олимпиады — комсомольцы, беспартийная молодежь и взрослые рабочие металлургической, горной, золотой, цинковой промышленности района, а также школьники, рабочие МТС, колхозники и другие.

Для премирования лучших исполнителей создан фонд в сумме 3000 рублей. Кроме того, будет раздано 39 почетных грамот.

На квартире у стахановцев

В день открытия, 12 декабря, директор Гурьевского завода тов. Коминштейн, редактор районной газеты "Ударник металлург" Ф. Иванов и баянист тов. Петров посетили квартиры стахановцев т. т. Красулина (литейный цех) и Рыжих Н. А. (прокатных цех).

В семейных беседах проведенных на квартирах стахановцев были задеты все вопросы из которых складывается работа самих стахановцев и жизнь их семей. В беседах чувствовалось одно, что люди живут радостно, что они являются хозяевами своей прекрасной социалистической родины.

Характерны в этом отношении слова Николая Александровича Рыжих. Ему уже 60 с лишним лет, сорок с лишним лет он работает на заводах. Он сказал:

— Не знаю, чтобы было из нашей России, если бы не произошла Октябрьская революция, все бы мы ходили с копьями как ниписе. А теперь мы в сто раз, а то и больше богаче и сильнее. Да, сейчас только и жить, да работать.

Ф. Иванов

В тайге без леса

Если вы решили создать культивную обстановку в квартире, приобрести стол, стул или шкаф то вас ожидают большие расходы на материалы за 30 рублей. Разница как видите небольшая.

Почему накладные расходы в артели сто процентов?

Очень просто. В артели 10 различных мастерских и предприятий с 65 рабочими. Ими управляет аппарат в 8 человек. Имеется председатель заведующий производством, завхоз, кладовщик, не только главный бухгалтер, но и его помощник, счетовод, секретарь.

Имеется еще два освобожденных бригадира. Все эти 2500 рублей. Эти люди получают солидные оклады, но работают совсем не солидно. Только потому что у них в мастерских нет леса, и если есть то он имеет складывательные цены 80-90 рублей кубометр.

Поэтому мастерские работают с неполной нагрузкой. Поэтому такие велики накладные расходы и нужны поселка почти не удовлетворяются.

Уполномоченному местпрома нужно заняться делами артели. Захаров

Без моего разрешения газету не выпускать

Не раз уже писалось в газетах "Знамя Ильича" и "Ударник металлург" о зажиме самокритики в пожарной команде Гурьевского горно-западного района. Кроме этого пожарному начальнику тов. Сазонову за зажим самокритики, бюро парткома дало строгий выговор.

Несмотря на все это зажим самокритики в пожарной команде продолжается. Когда была выпущена стенгазета, вновь избранным редактором тов. Вяткиным, в которой показан боец тов. Таловский, как он пытался выговор и ваялся на улице, то начальник пожарной

также продолжаться не может. Партийная и профсоюзная организации должны принять самые решительные меры к зажимщикам самокритики.

Ф. Холманских.

Работать только стахановским методом

Рабочие известкового карьера Гурьевского завода получили письмо от красноармейца Гущина Михаила, ранее работавшего на заводе. Гущин обращаясь к рабочим карьера призывает их к работе только стахановским методом.

Ответственный редактор Н. ГОЛУБЕВ.

Объявления

На основании постановления НКФ Союза ССР, ВСНХ и НКТорга Союза ССР от 7 сентября 1930 года № 624 и инструкции НКФ ССР от 1932 года № 478 о регистрации плательщиков налога с оборота, бюджетных наценок, специальностей, налога с нетоварных операций, отчисления от прибылей и полоходного налога с предприятий обобществленного сектора с 20 декабря 1935 г. по 5 января 1936 г. финансовый отдел Гурьевского райисполкома проводит налоговую регистрацию на 1936 г.

Все предприятия обобществленного сектора, за исключением освобожденных от уплаты всех вышеуказанных платежей, до начала окладного года или до начала своей деятельности, если они открываются среди года, обязаны зарегистрироваться в Гурьевском финансовом отделе.

Регистрация производится путем подачи финансовым органам регистрационной карточки, предпринимателя же облагаемые в централизованном порядке вместе с карточкой подают справку по форме № 4 о том, что обороты их при обложении включены в общий оборот.

За уклонение от регистрации или за несвоевременную регистрацию предприятия лица, на которых возложено обязанность составления и представления в РайФО регистрационных карточек, подлежат ответственности в дисциплинарном порядке.

Председатель РИКа-КРАВЧЕНКО
Зав. РайФО-ВОРОБЬЕВ

ГАВРИЛОВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ

КООПЕРАТИВУ

ПРАВЛЕНИЕ

Утерян паспорт на лошадь-кобылу, масти гнедой левой

задняя нога по щекту белая, правое

копыто белое, во лбу белая

пропаша, принадлежащий Сафато

гу И. Ш. Нашедшего прошу доставить по адресу: Б. Салайр дер. Осиновка, ул. Подгорная № 95

Уполнокрайлит № 14 Зак. № 440 Гир. 3000 экз.